Информация
депутата Совета депутатов муниципального округа Бутырский
Фоменко Ирины Алексеевны
о деятельности в период с 30.09.2022 по 31.12. 2023 году 

Я, Фоменко Ирина Алексеевна, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального образования Бутырский. Осуществляю свои полномочия в соответствии и на основании Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Устава муниципального округа Бутырский. 
Форма работы депутата:
-участие в заседаниях Совета депутатов, 
-работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, 
-прием жителей и выполнение отдельных полномочий в соответствии с законом города Москвы № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
Приняла участие в 22 заседаниях Совета депутатов.
Внесла на заседания Советов депутатов 10 проектов протокольных решений.

Ежемесячно веду прием граждан по утвержденному графику по адресу: ул. Яблочкова, дом 3А строение 1, кабинет 417. Принято 26 человек по вопросам организации работы УК ГБУ «Жилищник Бутырского района», благоустройству дворовых территорий, их озеленения, организации парковочного пространства, оказания медицинской и социальной помощи жителям из многодетных, малообеспеченных семей, семей с детьми инвалидами, содержания МКД, замене входных групп, вопросы как планового порядка, так и экстренного. Для решения вопросов граждан тесно взаимодействую с управой района, ГБУ «Жилищник», ГП №110 филиал 4, ГБУ «Кентавр» филиал «Гармония», ГБУ ЦСПСиД «Диалог», клубом «Надежда-«Н». Считаю: проблему нужно решить сразу, здесь и сейчас, поэтому и работаю в тесном взаимодействии с организациями района, органами исполнительной власти в день обращения.   

Рассмотрела в пределах своей компетенции 13 обращений граждан.
Провела 6 встреч с населением района Бутырский (очно, в он-лайн режиме) с соблюдением на встречах требований Федерального закона от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и Закона города Москвы от 4 апреля 2007 года № 10 «Об обеспечении условий реализации прав граждан Российской Федерации на проведение в городе Москве собраний, митингов, шествий и пикетирований». Основные вопросы: благоустройство дворовых территорий, их содержание, установка МАФ. Принимаю участие в обходах главы управы.
 
Являюсь председателем постоянной комиссии Совета депутатов по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов, жилищно- коммунального хозяйства. Проведено 8 заседаний комиссий с дальнейшим вынесением и принятием решений по вопросам капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства, закреплении уполномоченных депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку оказанных услуг и выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2024-2026 гг. на заседание Совета депутатов. Как председатель комиссии по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов, жилищно-коммунального хозяйства осуществляла контроль за ходом проведения работ в МКД на средства социально- экономического развития территории района.  
Вхожу в состав постоянной комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки, а также по вопросам благоустройства, транспорта и проведения реконструкционных работ на объектах дорожного хозяйства. Принимала активное участие во всех заседаниях комиссий. 
В 2023 году участвовала в открытии и приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в МКД по адресу: ул. Яблочкова, дом 36.
Курировала и проводила контроль благоустройства детских площадок по адресам: ул. Фонвизина, дом 7 и ул. Милашенкова, д. 12б, 12 в, на которых были установлены комплексы со спортивным инвентарем для занятий спортом и для физического развития наших жителей по их многочисленным обращениям.  
         
Как депутат, совместно с представителями управы, молодежи района принимаю участие в районных мероприятиях, таких как:
- возложение цветов к памятникам и мемориальным доскам к памятным датам - ко дню Победы, памяти и скорби, годовщины битвы под Москвой; 
- поздравление с праздниками на дому и вручением подарков ветеранов и участников ВОВ, защитников и жителей блокадного Ленинграда, узников концлагерей;
- поздравление с Новым годом на дому с участием деда Мороза и Снегурочки детей с ограниченными физическими возможностями;
- памятное мероприятии, посвященное окончанию боевых действий в Афганистане «Афганистан живет в моей душе»;
- мероприятия, организованные для малообеспеченных жителей района в соответствии с планом, принятым социальной комиссией, и утвержденным Советом депутатов.
· Совместно с депутатом Л.В. Жиронкиной провела лекцию, приуроченную ко Всемирному дню борьбы с онкологией;
· от имени депутатского корпуса поздравила учащихся ГБОУ Школа 1236 (учебный корпус 968) с началом учебного года;
· совместно с депутатами О.В. Аникиной, И.В. Андрюковой ежегодно в стенах поликлиники проводим мастер- классы для детей- инвалидов и их семей в день проведения диспансеризации и в день Защиты детей.
Совместно с общественными советниками района, активистами принимаю участие в помощи участникам СВО и их семьям: плетении сетей для участников СВО, сборе гуманитарной помощи детям Донбасса и участникам СВО. 
Не являюсь жителем района, но вся моя жизнь проходит именно в Бутырском. Здесь по дороге на работу и обратно общаюсь с нашими жителями и решаю проблемы, помогаю делом и словом. Не остаюсь в стороне и в помощи при расчистке территорий после обильных снегопадов. Принимаю участие в организации полива цветников в летний период, весеннем субботнике в Яблоневом саду с высадкой яблонь и кустарников. Пристально слежу за их ростом и цветением на следующий год. 
Активно веду социальные сети- VK, Одноклассники.

    Уважаемые жители района! Моя дверь всегда открыта для решения насущных, злободневных, плановых и внезапно возникающих вопросов и проблем.  Рада помочь в их решении каждому обратившемуся.
Благодарю всех жителей района за активную жизненную позицию, за стремление сделать Бутырский район самым лучшим районом города.
Только вместе мы сможем решить вопросы развития нашего района и добиться его процветания!
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