Информация
депутата Совета депутатов муниципального округа Бутырский
Шкловской Надежды Владимировны
[bookmark: _GoBack]о деятельности в период с 30.09.2022 по 31.12. 2023 году 

Уважаемые жители,  2022 год ознаменовался проведением выборов депутатов местного самоуправления (созыв 2022-2027 год). Я приняла в них участие и, благодаря вам, была избрана. В своем отчете представляю итоги работы в качестве депутата за период с 30 сентября 2022года по 31 декабря 2023 года.
Я осуществляла свои полномочия в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и уставом муниципального округа Бутырский.
Полномочия депутатов определены уставом муниципального округа. Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий в соответствии с Законом № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».
Став депутатом мною были исполнены данные вами мне наказы:
· обустроена пешеходная зона с левой стороны  центрального входа в детский сад по адресу: Огородный пр-д, д. 19 б,
· установлены лавочки на дворовых территориях по адресам: Огородный пр.д. 19, ул. Руставели, д. 6, к.5, ул. Руставели, д. 15, ул. Добролюбова, д. 8б,
· установлена   опора освещения на площадке для выгула собак по адресу: ул. Милашенкова, д. 12,
· решен вопрос с благоустройством и установкой опор освещения   парковки по адресу: ул. Яблочкова, д. 25, к.3,
· установлены дорожные знаки на междворовом проезде по адресам: ул. Руставели, д. 13/12, к. 1 и к. 2, что позволило упорядочить движение автотранспортных средств,
· отремонтированы транзитные магистрали в МКД по адресу: ул. Яблочкова, д. 10,
· произведена покраска пожарной лестницы МКД по адресу: ул. Добролюбова, д. 11,
· обустроены входные группы ступенями и перилами дома по адресу: Огородный пр-д, д. 19, выполнены работы по устройству перил вдоль лестничного марша в МКД по адресу: ул. Гончарова, д. 17,к.4 (вход в помещение Совета ветеранов),
· совместно с депутатом Аникиной Ольгой Владимировной - председателем постоянной  комиссии Совета депутатов муниципального округа Бутырский по вопросам благоустройства, транспорта и проведения реконструкционных работ на объектах дорожного хозяйства отработан вопрос по установке  искусственных дорожных неровностей в зоне подхода к школе по ул. Яблочкова, д. 10,
· установлены искусственные дорожные неровности на междворовых проездах по адресам: ул. Яблочкова, д. 23, 23, к. 2, 29б, 35б, 37в,
· заменены дверное блоки в МКД по адресу: ул. Руставели, д. ½.

По моей инициативе был решен вопрос о функционировании елочного базара на территории района и ярмарки выходного дня. 
В течение отчетного периода состоялось 23 заседания Совета депутатов, на которых было принято 156 решений по всем направлениям деятельности муниципального округа Бутырский – бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельными полномочиями города Москвы. Актуальными для жителей были и остаются вопросы согласования адресных перечней благоустройства дворовых территорий. Предварительно вместе с депутатами проводились обсуждения по каждому объекту с участием жителей и сотрудников ГБУ «Жилищник Бутырского района». 
В отчетном периоде проведены работы по благоустройству дворовых территорий по 9-ти адресам: 
· Фонвизина ул. 7;
· Руставели ул. 1/2, к. 3;
· Яблочкова ул. 29Б, 29 к.4;
· Яблочкова ул. 25 к.3;
· Милашенкова ул. 8;
· Яблочкова ул. 37В;
· Фонвизина ул. 10А, 8Б;
· Яблочкова ул., д. 49;
· Ул. Милашенкова 12В.

Принимала участие во всех 10 заседаниях постоянной  комиссии Совета депутатов муниципального округа  Бутырский по вопросам благоустройства, транспорта и проведения реконструкционных работ на объектах дорожного хозяйства, на которых были рассмотрены и вопросы участия депутатов в контроле за ходом работ и качеством их выполнения. Лично вела контроль за качеством работ по благоустройству дворовой территории с обустройством дополнительных парковочных мест на месте снесенного здания котельной по адресу: ул. Руставели, д. ½. Работы были выполнены качественно и в установленные сроки.
При моем непосредственном участии подрядчиком были устранены замечания по замене покрытия детской площадки по адресу: ул. Яблочкова, д. 16, устранено подтопление после проведения ремонта асфальто-бетонного покрытия на междворовом проезде по адресу: Огородный пр-д, д. 21.
Взят на контроль вопрос устранения причин подтопления по адресу: Огородный пр-д, д. 23 в рамках гарантийных обязательств.
	Являюсь членом  постоянно действующей комиссии по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов, жилищно- коммунального хозяйства. Приняла участие в 7-ми заседаниях
Совместно с председателем  постоянной комиссии Совета депутатов по вопросам капитального ремонта многоквартирных домов, жилищно- коммунального хозяйства Фоменко Ириной Алексеевной осуществляла непосредственный контроль за выполнением работ, проводимых за счет основных средств социально-экономического развития района: 
· проведение работы по замене 18-ти конструкций дверных блоков в 10-ти МКД,
· обустройство пандусами лестничных маршей первых этажей в трех МКД (6 подъездов),
· обустройство перилами лестничных марше первых этажей в 2-х МКД (2 подъезда).
Работы выполнены качественно в установленные сроки.
Участвовала в комиссии по приемке работ по ремонту 6-ти квартир льготных категорий граждан.
Являлась уполномоченным депутатом для участия в работе комиссии, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД по адресу: ул. Милашенкова, д. 18 (замена лифтового оборудования) и входила в резервный состав по адресам: ул. Бутырская, д. 6, Савеловские линии, д. 7.
Вместе с депутатом Жиронкиной Ларисой Владимировной участвовала во всех рабочих встречах с жителями.

За отчетный период было  налажено   взаимодействие с председателями Советов многоквартирных домов. Оказывалась содействие жителям в проведении общих собраний собственников по вопросам: установки шлагбаумов на дворовых территориях, переноса сроков проведения капитального ремонта инженерных систем домов, обеспечении общественного порядка в местах общего пользования.
На протяжении отчетного периода осуществляла прием жителей района по адресу: ул. Гончарова, д. 13 согласно утвержденному графику.  
За отчетный период в мой адрес было направлено 90 обращений от жителей. По всем поступившим обращениям были приняты меры. Далеко не все вопросы, поднятые жителями, относились к моим полномочиям. Но я не оставляла их без внимания. Направляла обращения в соответствующие организации, в том числе в отраслевые органы исполнительной власти. Исполнение всех обращений взято на контроль. 
Совместно со всеми депутатами приняла участие в проекте «Все для Победы», который направлен на помощь солдатам – участникам СВО. 
По моей инициативе отделение Центра помощи участникам СВО было открыто в помещении по адресу: ул. Гончарова, д. 13. Данная работа принесла результаты. Через созданный Центр жители передают вещи, теплые носки, связанные своими руками, обувь, медикаменты, сладости для передачи через АНО «Солидарность» нашим бойцам. Оказывалась помощь не только военнослужащим, но и осуществлялась поддержка их семьям. Решались вопросы в основном бытового характера. Работа по организации помощи мобилизованным продолжится и в текущем году.

При моем непосредственном участии организованы и проведены благотворительные акции для жителей района льготных категорий:
· посещение фабрики мороженого «BRandICE», приуроченное ко Дню знаний,
· «Собери ребенка в школу»,
· посещение салонов красоты выпускниками школ,
· поздравление юбиляров района, вручение подарков к праздникам детям с ограниченными физическими возможностями.

Как депутат участвовала в районных мероприятиях: День памяти и скорби, годовщина битвы под Москвой. Совместно с управой района и молодежной палатой участвовала в возложении цветов к памятникам и мемориальным доскам, поздравлении ветеранов ВОВ на дому с праздниками и юбилейными датами, поздравлении с Новым годом детей с ограниченными физическими возможностями на дому, поздравление детей с Днем знаний в школьном отделении 250 ГБОУ Школа 1236.
Принимала участие в организации мероприятий аппарата Совета депутатов: День вывода войск из Афганистана, День памяти Чернобыльских событий, День Победы, День района, новогодние представления в театре В. Спесивцева, международный конкурс – фестиваль исполнителей славянской народной песни «Оптинская весна-2023». 
Принимала участие во всех обходах главы управы дворовых территорий и субботниках.
Уважаемые жители! Я всегда готова к конструктивному диалогу. Всегда готова выслушать и принять ваши предложения и замечания по всем сферам жизнедеятельности нашего района, а так же по всем жизненно важным вопросам, которые волнуют каждого из вас. 

Благодарю всех за поддержку!


 
