Отчет депутата Муниципального округа Бутырский Большакова Д.В.
за период с 10.09.2017 года по 10.09.2018 года.

 В отчетном периоде я участвовал в 16 заседаниях Совета депутатов МО Бутырский. 

Состою в бюджетно – финансовой комиссии, председатель бюджетно – финансовой комиссии, состою  в комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными организациями и информированию.
В бюджетно – финансовой комиссии проведено 9 заседаний, подготовлено 16 проектов решений, утвержденных Советом депутатов.

В комиссии по информированию участвовал  в 2 заседаниях, подготовлен один проект решения по референдуму, утвержден Советом депутатов, отменен прокуратурой.
Дополнительно готовил 10 депутатских запросов, утвержденных Советом депутатов.

Участвовал в рабочих группах:

· по проведению благоустройства на дворовых территориях – согласовывали с гражданами объем проводимых работ;

· по отмене платных парковок в Бутырском районе – вырабатывали позицию, вели переговоры с различными органами исполнительной власти; 

· по введению дополнительных платных парковок в Бутырском районе – вели опрос граждан и организаций, в организации платных парковок отказано.
Провел 10 личных приемов граждан, по результатам были инициированы два депутатских запроса об мероприятиях КСОДД, о расселении коммунальных квартир.

Подготовил и направил 2 депутатских обращения в ГБУ «Жилишник», участвовал в подготовке адресного перечня работ по наружному освещению в районе.

Участвовал в приемке капитального ремонта по 4 адресам, контролировал проведение комплексного благоустройства на 1 дворовой территории.

Участвовал в 3 публичных слушаниях по проекту Добролюбова –Складочная, ТПУ Тимирязевская и подготовке отзывов от Совета депутатов, собирали с гражданами района отзывы на данные проекты.
Участвовал в 2 градостроительных комиссиях при префектуре СВАО по ТПУ Тимирязевская.

Веду судебный процесс по признанию публичных слушаний по проекту планировки ТПУ Тимирязевская не законными. 

Участвовал в круглом столе «Реконструкция пятиэтажек в России».  С гражданами района провел встречу с представителями департамента транспорта по вопросу работы ММТС. Инициировал запросы от РОДП Яблоко, депутатов ГД, МГД  по ММТС. Участвовал в встречах и митинге с кандидатами в Мэры г. Москвы с целью информирования об актуальных проблемах района. Участвовал в встрече  рабочей группы по "рокаде" с представителями Мосархитектруы.
