СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка из протокола № 5 


г. Москва                                                                                          15 марта 2018г.
Милашенкова ул., д.14, к.703                                                                          17.00


       Присутствовали депутаты Совета депутатов (10 из 10): Аникина О.В.,                   Белавская А.В., Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б.,                        Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

       Присутствующие:
Глава управы Бутырского района                                                Алисултанов А.Р.
Жители района

       Повестка дня:  
[bookmark: _GoBack]       11.2. Разное - О сборе мнения жителей многоквартирных домов                           по улице Руставели и собственников нежилых помещений по вопросу организации платной городской парковки вблизи дома 8 корпус 2
       По разделу «Разное» слушали Председателя постоянной комиссии Совета депутатов муниципального округа Бутырский Тупицына Д.В.
       Рассмотрено обращение жителей дома 8 корпус 2 по улице Руставели                      Кушнир М.В., Белоусова С.В., Малышевой А.П. и Токаревой Т.А.                                       о включении в территориальную зону организации платных городских парковок в границах Москвы дополнительную территорию, прилегающую                   к их дому.
       Учитывая, что организация платной городской парковки как предоставляет ряд преимуществ, так и ущемляет ряд возможностей владельцев транспортных средств и функционирование предприятий                                 и организаций, необходимо располагать мнением всех жителей данного дома, так и рядом расположенных. Организация платной городской парковки                        не должна ограничивать деятельность предприятий и организаций (почтовое отделение и др.).   
       Просить управу района о содействии в сборе общественного мнения.
       Рекомендовать инициативной группе жителей дома 8 корпус 2 по улице Руставели рассмотреть вопрос ограждения придомовой территории.


Глава муниципального округа Бутырский                                   А.П. Осипенко

