СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка из протокола № 14 


г. Москва                                                                                                 17 декабря 2020г.
Гончарова ул., д.13                                                                                                     18.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (9 из 10): Аникина О.В.,                       Большаков Д.В., Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

     Приглашенные:
Глава управы Бутырского района                                                                  Акопов Е.Ю.
Представитель Департамента транспорта                                                Майорова М.С.
Представитель ГКУ ЦОДД                                                                          Голынин С.В.
Жители района

     Повестка дня:  
     17.1. О включении в зону платных городских парковок следующих адресов: площадь Савеловского вокзала, Новодмитровская улица, Проектируемый проезд № 5427, переулок Добролюбова

     Вопрос внесен в повестку заседания Постоянной комиссией Совета депутатов муниципального округа Бутырский по вопросам транспорта, потребительского рынка и предпринимательства 16 декабря 2020 года.
     Рассмотрено обращение Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы от 06.11.2020 № 61-10-2139/20                                с предложением рассмотреть вопрос включения в зону платных городских парковок следующих адресов: площадь Савеловского вокзала, Новодмитровская улица, Проектируемый проезд № 5427, переулок Добролюбова.
     Выступили депутаты: Лавров А.Б., Денежкина М.Н., Спесивцев В.В., Аникина О.В., Тупицын Д.В., Рощина О.Н., Большаков Д.В., Фоменко И.А., Осипенко А.П. 
     По телефону своё мнение выразила депутат Белавская А.В.     
     Отмечено, что средства, полученные за размещение транспортных средств                        на платных городских парковках, в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года N 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы», направляются на благоустройство территории и обустройство улиц, создание условий для доступа маломобильных групп населения к объектам городской среды, софинансирование расходов по установке ограждающих устройств (шлагбаумов).
     В районе 144 дворовые территории.
[bookmark: _GoBack]     Существующее финансирование не обеспечивает проведение в желаемых объемах и нормативные сроки работ по благоустройству дворовых территории района. Необходимо принятие мер по увеличению количества средств для стимулирования управы Бутырского района и реализации потребностей района. 
     Происходит расширение платных парковочных зон в соседних районах.
     Отмечено, что часть живущих в домах вблизи Савеловского вокзала против организации платных парковок на площади Савеловского вокзала.
     Отмечено, что часть живущих в переулке Добролюбова против организации платных парковок в переулке Добролюбова, так как отсутствие ограждающих устройств (шлагбаумов) приведет к тому, что места для стоянки в их дворах будут заняты чужими автомашинами.    
     Решили: 
     Поддержать предложение Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы о включении в зону платных городских парковок следующих адресов: площадь Савеловского вокзала, Новодмитровская улица, Проектируемый проезд № 5427, переулок Добролюбова.

     Результаты голосования: «за» - 6, «против» - 3, «воздержались» - 0


Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко
