СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОКРУГА  БУТЫРСКИЙ

Выписка из протокола № 2 


г. Москва                                                                                                             11.02.2021
Милашенкова ул., д.14, к.703                                                                                    18.00


     Присутствовали депутаты Совета депутатов (8 из 10): Аникина О.В.,                       Денежкина М.Н., Лавров А.Б., Осипенко А.П., Рощина О.Н., Спесивцев В.В., Тупицын Д.В., Фоменко И.А. 

     Приглашенные:
Глава управы Бутырского района                                                                  Акопов Е.Ю.
Жители района

     Повестка дня:  
[bookmark: _GoBack]     7.1. Об инициативе по внесению в Закон города Москвы «О защите                    зеленых насаждений» изменений, предусматривающих компенсационное озеленение в том районе, в котором были повреждены или уничтожены   зеленые насаждения

     Рассмотрено обращение депутата Московской городской думы Яндиева М.И.                от 28 января 2021 года № 08-97-638/20. 
     Предлагаемый для рассмотрения проект о внесении изменений в Закон                     города Москвы «О защите зеленых насаждений» предусматривает компенсационное озеленение в том районе, в котором были повреждены или уничтожены зеленые насаждения.
     Данные изменения позволят поддержать экологический баланс в районе                                   и в административном округе в целом.
     Решили: 
     Поддержать инициативу депутата Московской городской думы Яндиева М.И                       по внесению в Закон города Москвы «О защите зеленых насаждений» изменений, предусматривающих компенсационное озеленение в том районе, в котором были повреждены или уничтожены зеленые насаждения.
     

Глава муниципального округа Бутырский                                       А.П. Осипенко
