Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Бутырский
Рощиной Ольги Николаевны за 2018 год

	Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Бутырский в 2018 году осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Бутырский и решениями Совета депутатов муниципального округа Бутырский.
[bookmark: _GoBack]Я  являюсь депутатом Совета депутатов 1-го избирательного округа муниципального образования Бутырский. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе за период с 11.09.2017 г. по 20.11.018г.  в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Бутырский.
Основные формы моей деятельности в 2017 - 2018 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
Так, в 2018 году участвовала в работе 5 (2017) и 13 (2018) заседаниях Совета депутатов. 
Активно работала в комиссиях Совета депутатов:
1. Бюджетно-финансовая
2. Культурно-массовая
3. По соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции
      
По итогам заслушивания руководителей учреждений принимались меры по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями граждан.
Вопросы:
- строительства и оснащения строящейся детско - взрослой поликлиники по адресу: ул. Яблочкова, дом 3 стоит на особом контроле.; 
-благоустройства дворовых территорий;
-участие в общественных слушаньях по различным вопросам .
Большое внимание я уделяла работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность лично пообщаться со мной не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в любое удобное для него время.
 В 2018 году мною было принято и рассмотрено 63 обращение от жителей, по всем обращениям приняты меры и даны разъяснения.
Основные темы обращений:
· меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, в т.ч. семьям с детьми; 
· вопросы, связанные с реновацией в нашем районе;
· привлечение внебюджетных средств для оказания дополнительной поддержки отдельных категорий граждан, в т.ч. семьям с детьми (для проведения праздников, досуговых и обучающих мероприятий и т.д.);
· организация досуга для детей во время школьных каникул;
· решение конфликтных ситуаций во время образовательного процесса

С моим участием проведено 72 заседания с общественными советами района: общественным советом многодетных семей, замещающих семей и семей, воспитывающих детей-инвалидов. Самые востребованные вопросы,  прозвучавшие на этих встречах – вопросы социальной поддержки льготных категорий граждан.
           
В течении года принимала участие во всех встречах с населением, выступала с докладами на различные темы, информировала население об изменениях в законодательстве, о мерах социальной поддержки льготных категорий граждан.
В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам. Особое внимание уделяю малообеспеченным  категориям жителей и  многодетным семьям, семьям, имеющим детей инвалидов, одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам. Тесно сотрудничаю со специалистами управы,  подростковым  клубом « Надежда - Н», ГБУ « ДСЦ Гармония»  в  вопросах социальной реабилитации и оказания различных  услуг социально - незащищенным категориям граждан района.  
Активно работала с жителями по разъяснению и предоставлению информации по реализуемой в районе Программе реновации жилищного фонда. Совместно со своими избирателями мы посетили информационный центр программы реновации. Всем присутствующим были даны разъяснения по интересующимся  их вопросам. 
2018 год объявлен Годом волонтера, в современных условиях важно обеспечить сотрудничество с партнерами, заинтересованными в оказании услуг населению: волонтёрским движением, благотворительными фондами, автономными некоммерческими организациями. Необходимо отметить организации, наиболее активно помогавших жителям Бутырского района - семьям с детьми. Среди них: Волонтеры района, «Медведь поможет», «Старшие братья-старшие сестры», 7цветов, Детский мир,ООО «Fazer» и т.д. 
К работе с семьями с детьми мною были привлечены  студенты  благотворительного фонда «Волонтёр района», которые проводят бесплатные занятия по обучению иностранным языкам для детей и взрослых, что является актуальным в настоящее время. Ко дню Матери совместно с Управой района был организован праздничный обед для активных многодетных матерей в ресторане «Баку-Сити».

Конечно, за прошедший год сделано немало. Я, как депутат, готова продолжить с большими усилиями дальнейшую работу по повышению уровня жизни жителей муниципального округа, а также повышению уровня гражданской ответственности, активности жителей муниципального округа, привлечению наших избирателей к управлению своим районом, участию в решении жизненно важных вопросов.


По всем возникающим у Вас проблемам Вы всегда можете обратиться ко мне лично по адресу: г. Москва, ул. Добролюбова, дом 29/16 (помещение Центра социальной помощи семье и детям «Родник»), тел.: 8-495-618-03-79, 8-903-185-43-30 или по электронному адресу: cspsid_rodnik@mail.ru

Депутат муниципального округа Бутырский
О.Н. Рощина
















